

各 位

会社名 北陸電気工業株式会社
 代表者名 取締役社長 野村正也
 (コード番号6989 東証第1部)
 問合せ先 取締役財務部長 野村 哲
 (TEL. 076-467-1111)

(訂正)「平成18年3月期中間決算短信(連結)」及び「平成18年3月期個別中間財務諸表の概要」の一部訂正について

平成17年11月10日14時00分に発表した表記開示資料の添付資料に一部訂正がありましたのでお知らせします。なお、数値データにつきましては、訂正はありません。

正 誤 表

「平成18年3月期中間決算短信(連結)」添付資料

(3) 中間連結財務諸表

中間連結貸借対照表(6頁)

(訂正前)

(単位:百万円)

科 目	17年9月中間期 (平成17年9月30日現在)	16年9月中間期 (平成16年9月30日現在)	17年3月期 (平成17年3月31日現在)
繰延税金負債	200	15	62
再評価に係る繰延税金負債	317	302	481

(訂正後)

(単位:百万円)

科 目	17年9月中間期 (平成17年9月30日現在)	16年9月中間期 (平成16年9月30日現在)	17年3月期 (平成17年3月31日現在)
繰延税金負債	82	15	62
再評価に係る繰延税金負債	434	302	481

中間連結キャッシュ・フロー計算書(8頁)

(訂正前)

(単位:百万円)

科 目	17年9月中間期 (自平成17年4月1日 至平成17年9月30日)	16年9月中間期 (自平成16年4月1日 至平成16年9月30日)	17年3月期 (自平成16年4月1日 至平成17年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー			
役員退職金	141		
その他	82	272	258

(訂正後)

(単位:百万円)

科 目	17年9月中間期 (自平成17年4月1日 至平成17年9月30日)	16年9月中間期 (自平成16年4月1日 至平成16年9月30日)	17年3月期 (自平成16年4月1日 至平成17年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー			
役員退職金	141		15
その他	82	272	274

(注) (9頁)

3. 会計方針の変更

(訂正前)

3. 会計方針の変更

(訂正後)

3. 会計処理の変更

(注) (10頁)

5. 担保資産

(訂正前)

	17年9月中間期	16年9月中間期	17年3月期
5. 担保資産	<u>6,492</u> 百万円	8,585 百万円	7,480 百万円

(訂正後)

	17年9月中間期	16年9月中間期	17年3月期
5. 担保資産	<u>6,783</u> 百万円	8,585 百万円	7,480 百万円

6. 有形固定資産の減価償却累計額

7. 減価償却累計額に含まれる減損損失累計額

(訂正前)

	17年9月中間期	16年9月中間期	17年3月期
6. 有形固定資産の減価償却累計額	<u>30,846</u> 百万円	30,472 百万円	30,468 百万円
7. 減価償却累計額に含まれる減損損失累計額	<u>284</u> 百万円	百万円	百万円

(訂正後)

	17年9月中間期	16年9月中間期	17年3月期
6. 有形固定資産の減価償却累計額	<u>31,131</u> 百万円	30,472 百万円	30,468 百万円
7. 減価償却累計額に含まれる減損損失累計額	<u>108</u> 百万円	百万円	百万円

(5) 生産、受注及び販売の状況 (14頁)

受注状況

(訂正前)

(単位：百万円)

事業の種類別セグメントの名称	17年9月中間期	16年9月中間期	17年3月期
電子部品事業	<u>21,878</u>	23,578	44,219
その他の事業	1,119	1,265	2,468
合計	<u>22,997</u>	24,844	46,688

(訂正後)

(単位：百万円)

事業の種類別セグメントの名称	17年9月中間期	16年9月中間期	17年3月期
電子部品事業	<u>22,179</u>	23,578	44,219
その他の事業	1,119	1,265	2,468
合計	<u>23,298</u>	24,844	46,688

(注)為替換算による差額等は受注高に含めて調整しております。

(7) 有価証券関係 (16頁)

(17年9月中間期)

2. 時価評価されていない主な有価証券の内容及び中間連結貸借対照表計上額

(訂正前)

その他有価証券

非上場株式(店頭売買株式を除く)

128 百万円

(訂正後)

その他有価証券

非上場株式(店頭売買株式を除く)

79 百万円

投資事業組合

123

(17年3月期)

2. 時価評価されていない主な有価証券の内容及び中間連結貸借対照表計上額

(訂正前)

非上場株式(店頭売買株式を除く)

79 百万円

(注) その他有価証券について 13 百万円(時価のある株式)減損処理を行っております。

(訂正後)

非上場株式(店頭売買株式を除く)

79 百万円

(注) その他有価証券について 7 百万円(時価のある株式)減損処理を行っております。

「平成18年3月期個別中間財務諸表の概要」添付資料

(注) (4頁)

3. 会計方針の変更

(訂正前)

3. 会計方針の変更

(訂正後)

3. 会計処理の変更

4. 中間貸借対照表

(4) 有形固定資産の減価償却累計額

(5) 減価償却累計額に含まれる減損損失累計額

(訂正前)

	当中間期	前中間期	前 期
(4) 有形固定資産の減価償却累計額	22,233 百万円	22,306 百万円	22,265 百万円
(5) 減価償却累計額に含まれる減損損失累計額	373 百万円		

(訂正後)

	17年9月中間期	16年9月中間期	17年3月期
(4) 有形固定資産の減価償却累計額	22,606 百万円	22,306 百万円	22,265 百万円
(5) 減価償却累計額に含まれる減損損失累計額	107 百万円		

(注) (5頁)

(7) 担保資産

(訂正前)

	当中間期	前中間期	前 期
(7) 担保資産	4,704 百万円	6,075 百万円	5,145 百万円

(訂正後)

	当中間期	前中間期	前 期
(7) 担保資産	4,923 百万円	6,075 百万円	5,145 百万円

以 上